

PROCES VERBAL
Încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 31 octombrie 2023, ora 10⁰⁰

DI.Rădulescu Constantin - Bună dimineața și bine ați venit la ședința Consiliului Județean Vâlcea de astăzi, 31 octombrie 2023, la ora 10:00. Nu voi începe ședința înainte să-i felicităm pe mai mulți colegi ai noștri care s-au sărbătorit și îi spunem "La mulți ani!" doamnei Vetuța Ciocan. La mulți ani cu sănătate! De asemenea, îl salutăm și îi spunem la mulți ani cu sănătate că este mai bună decât toate domnului Vieru Gheorghe! S-a sărbătorit și domnul Nicolăescu Ion. La mulți ani! Și tânărului nostru coleg Dima Adrian-Cosmin, la mulți ani, sănătate și numai bine! Stimați colegi, am să încep ședința Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 31 octombrie 2023. O rog pe doamna Secretar general al județului să ne spună prezența.

Dna Calianu Daniela - Sunt prezenți 30 de consilieri județeni. Absentează motivat 2 consilieri județeni: domnul Spiridon Nicu și domnul Vasiloiu Minodor.

DI.Rădulescu Constantin – Deci, Consiliul județean este legal întrunit. Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele: un proces-verbal; o informare; 41 proiecte de hotărâre și punctul "Diverse". Supun votului proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, ca de obicei, înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face

parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni. Stimați colegi, sper să avem o ședință operativă. Nu am reușit cu colegii mei de la Tehnic să vedem de ce este în halul acesta de curent aici, pe scenă. O să revenim în sala 7. Având în vedere că avem mai multe voturi, am ales această soluție de compromis.

DI.Popescu Victor – În sala 8. În sala 7 nu avem loc.

DI.Rădulescu Constantin - În sala 8. Merge și în sala 7, ne îngrămădim puțin!

Punctul 1:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 9 octombrie 2023.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 2:

Informare privind activitatea instituțiilor publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea, pentru trimestrul III 2023.

DI.Rădulescu Constantin – Am luat act!

Punctul 3:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 6 din 27 ianuarie 2023, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea, a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, a bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii și acordarea de ajutoare din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția consiliului județean unor unități administrativ-teritoriale din județul Vâlcea, pe anul 2023.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt!

DI.Dima Adrian – Domnule Președinte, nu particip la vot.

DI.Marian Dumitru – Nici eu nu particip la vot.

DI.Poenaru Mircea – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Doamna Secretar general al județului, vedeți cine nu participă la vot!

Dna Calianu Daniela – Nu participă cei 3 consilieri județeni: dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Marian Dumitru și dl.Poenaru Constantin-Mircea.

DI.Rădulescu Constantin – Cu cei care nu participă la vot, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt! Mulțumesc! Fără cei care nu participă!

În urma votului, s-a aprobat punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 28 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar domnii consilieri județeni Dima Adrian-Cosmin, Marian Dumitru și Poenaru Constantin-Mircea nu au participat la vot.

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, pe anul 2023.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Am eu o observație. Rog Guvernul României, dacă se uită la noi, să urgenteze plățile prin Anghel Saligny pentru că altfel este jale și pentru noi și pentru toți cei care au câștigat licitații pe Anghel Saligny. Trebuie să facă urgent, urgent plățile pentru că oamenii trebuie plătiți, pentru că oamenii muncesc. Aștept cu nerăbdare și urmăresc cu interes să se facă aceste plăți, pentru că am, din ce în ce mai des, semnale că este sfârșit de an și oamenii își așteaptă banii neîncasați. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Societății PRELCET S.A. Râmnicu Vâlcea, pe anul 2023.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea APAVIL S.A. Vâlcea să aprobe rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2023.

DI.Rădulescu Constantin – Observații?

DI.Marin Florian – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Nu participă la vot domnul Vicepreședinte Marin.

DI.Fârtat Ilie - Aveam o observație!

DI.Rădulescu Constantin - Vă rog!

DI.Fârtat Ilie – Mulțumesc, domnule Președinte! Mă uit în sală și nu îl văd pe domnul Director general Florescu. Probabil dânsul nu răspunde la observațiile consilierilor județeni și Consiliului județean. Intervenția mea este în dublă calitate, și de consilier județean, dar și de cetățean al orașului Horezu, văduvit crunt de ceea ce se întâmplă cu proiectul aprobat și finanțat prin POIM. Domnule Președinte, stimați colegi, ne aducem aminte, dacă ne uităm în istoria votului cu privire la Apavil, că întotdeauna consilierii județeni au votat împotriva majorării prețului, nu pentru că ar fi avut ceva împotriva unui lucru care este bun. Este nevoie de aceste utilități apă și canal în județul Vâlcea, dar nu am avut niciodată încredere că conducerea executivă a Apavil-ului va fi în stare să se țină de cuvânt să rezolve acea argumentație pe care o spunea de fiecare dată consiliilor locale: "Votați pentru că vom crea un fond de dezvoltare cu care vom cofinanța proiectul mare!" Iată că la momentul respectiv teama noastră are astăzi corespondență în vestea pe care domnul Ministru al Fondurilor Europene a dat-o pentru că pe exercițiu financiar trecut nu se mai poate rezolva nimic în ceea ce privește conectivitatea colectivităților la apă și canal. Știu, o parte dintre acționarii ADI APA Vâlcea o să spună că se va muta finanțarea pe un alt proiect de viitor. De acord și ar fi foarte bine să fie așa și eu îmi doresc acest lucru, dar, domnilor, știți că un nou proiect înseamnă noi reguli. Domnilor, noi reguli înseamnă încă trei-patru, să nu zic încă cinci ani și atunci ce facem, că tot ziceați de Anghel Saligny, cu localitățile care trebuie să-și asfalteze și au primit bani să-și asfalteze anumite străzi sau sate în condițiile în care nu au infrastructură obligatorie prin Anghel Saligny, infrastructură de apă și canal introdusă pe aceste drumuri? De aceea, domnule Președinte și stimați colegi consilieri județeni, grupul consilierilor județeni PNL este consecvent și nu va vota mandatarea pentru creștere și propun, domnule Președinte, să reiterăm din nou invitația domnului Director general Florescu. Poate îi facem și o adresă în sensul că dacă nu ne poate da banii înapoi pe care i-a luat fără să se țină de acea obligație morală de a crea fondul de dezvoltare, de a ține licitațiile pentru a se putea folosi banii, cel puțin în anul 2024 să nu mai aibă loc o creștere, pentru că, din câte îmi aduc eu aminte, și anul viitor va trebui să mărim cred că prețul la canalizare și este destul de substanțial. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Domnule Mihăilă, la sfârșitul ședinței vă rog ...

Dna Onel Elena – Aș dori și eu, în calitate de cetățean, ...

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog frumos să luați loc și să faceți liniște, altfel o să dispun să fiți evacuați din sală cei care nu vă vedeți de treabă și aveți alte gânduri! Bun! Am să încep eu pe scurt! De acord, trebuie să vină aici domnul de la Apavil! În altă ordine de idei, acum șase ani de zile era o groapă de gunoi cu finanțarea aproape pierdută. Cu eforturi mari pe care le-am făcut în acea perioadă, am reușit să o fazăm. Am reușit să fazăm groapa de la Roești. Undeva pe 10 decembrie vă invit să vedeți un proiect de succes tocmai pentru că am reușit să îl fazăm. Aveți dreptate! Întârzieri, probleme! Și acum avem! Am terminat

drumuri județene și știți că ați aprobat un memorandum, alături de mine, pentru că lucrurile, domnule Fârtat, poate aveți, nu știu cât are Sebi, poate nu cred că este mult mai mic decât mine, dar lucrurile trebuiau începute bine după anii 90 încoace, când societatea și țara trebuiau dezvoltate. Unde nu este apă și canal, nu faci asfalt! Și noi, Consiliul județean, uite, în câteva săptămâni, zic bine, domnule Mihăilă?, o să începem DJ 703 L, de la Fedeleșoiu până la Jiblea. Și acolo am discutat cu domnul Popolan să vedem ce mai are de spart, să vedem ce mai are de băgat. Aveți perfectă dreptate, dar nu suntem noi vinovați, cu atât mai puțin eu, repet, care la Revoluție aveam 14 ani. Cu toate astea, a venit vorba despre groapa de gunoi care era un proiect ratat și a devenit un proiect de succes și vă invit cu tot sufletul să vedeți cea mai modernă investiție din România și nu o spun eu, o spune un inginer care are copii mai mari ca mine, domnul Naic, șeful de șantier și care spune că este cel mai mare și cel mai modern făcut de dumnealui până acum. O să vă invit pe toți să veniți în decembrie să vedeți acest proiect. Sper să se miște și ADI Salubritate cu licitațiile pentru colectare, pentru operare, pentru că altfel eu fac, Consiliul județean, dar unii trebuie să se ocupe să se dea și în funcțiune pentru că nu noi facem asta. Revenind, da, trebuie să se fazeze POIM-ul și se va faza pentru că altfel se pierdeau banii. Merge pe PDD. Mai departe, nu noi, ci au fost chemați ADI APA și Apavil la București să semneze un contract în care erau organizate deja niște loturi enorme și, pe românește, nu s-a încadrat nimeni să se ducă la licitație. Nu știu la câte loturi s-au prezentat. La niciunul, pentru că erau enorme. Gândirea, acum, care este? Să mergă pe acest PDD, să facem loturi pe localități să se poată duce firme la licitații care să poată câștiga și să le și facă, pentru că degeaba câștigi, cum ne-a câștigat nouă pe DJ 677 A și ne chinuim și acum și avem rest de lucrări să-l scoatem la licitație. Au plecat foarte mulți oameni din Apavil, foarte mulți și acesta este un semnal de alarmă. În fiecare săptămână am discuții cu domnul Primar Gutău și în fiecare săptămână, la Primărie, se ține comandament Consiliul județean, Apavil, consultant Primărie și așa mai departe pentru a salva acest proiect. O să vă spună domnul Mihăilă cum reușim să recuperăm 9 milioane de euro. Cum mergem mai departe, cred că v-am cam spus eu pe înțelesul tuturor. Repet, observațiile dumneavoastră sunt corecte. Trebuie să lucrăm cu ce avem. Ce să faci când nu îți vine nimeni la licitație? Ce să faci când expiră perioada asta și Guvernul și Uniunea Europeană îți spun că putem să mergem pe PDD mai departe. Evident că merg pe PDD mai departe chiar dacă, așa cum spuneți și dumneavoastră, din nou o luăm de la cap cu formule și așa mai departe, dar ne vom mișca suficient de repede. Îl las pe domnul Mihăilă să vă spună cum ne-am propus noi, Consiliul județean, deși nu noi trebuie să fim cei care să îl împingă efectiv de la spate pe director și pe cei care lucrează la Apavil. Ar trebui să își facă singur treaba! În fiecare zi, în fiecare săptămână, am cel puțin patru oameni de la Consiliul județean care stau să lucreze pentru Apavil. Iertați-mă că am ridicat tonul, dar hai să ne hotărâm! Nu sunteți în stare, plecați acasă și pun eu de la Consiliu! De asta ne întâlnim cu Primarul Municipiului, cu Președintele Consiliului județean, cu oameni din Primăria Municipiului, din Consiliul județean să îi sprijinim să mergă înainte. Domnul Mihăilă!

DI.Mihăilă Adrian - Mulțumesc! O să spun inginereste, cât mai pe scurt! Noi, Consiliul județean, am intrat în acest comandament la solicitarea noastră, în urmă cu puțin timp. Am inițiat un grup de lucru pe WhatsApp. Din partea noastră fac parte doi membri, respectiv dna Andreea Popescu și cu mine, grupă în care scriu zilnic. Urmăresc, personal, calendarul asumat de toată lumea.

DI.Rădulescu Constantin – Scuză-mă, Adi! Deși aceasta nu este treaba noastră, a Consiliului județean, dar tocmai pentru a salva situația, facem asta! Ca să fim înțeleși!

DI.Mihăilă Adrian - Extind un pic sintagma și spun că am preluat noi, împreună cu Primăria, managementul acestui proiect, fapt pentru care se și mișcă. Avem partener un reprezentant al Ministerului, un Director general în Minister cu care lucrăm zilnic. Aceasta este premiza. Ce s-a întâmplat? Din proiectul mare de pe POIM, POIM care expiră în 31.12.2023, deci din acest proiect mare, pentru a salva suma de 6 milioane euro cheltuită deja și pentru a putea primi banii înapoi, s-a desprins un așa numit proiect minor, care este o aplicație exact pentru acest subiect. Data de 15.11 este termenul la care se întâmplă două lucruri concomitent: rezilierea contractului pe POIM și semnarea contractului pentru proiectul neminer, care implică rambursarea sumei de 6 milioane euro în contul Apavil. Astfel am salvat acești bani și am salvat, totodată, cheltuiala de 3 milioane euro pe care urma să o facem noi, acționarii, Operatorul, dar noi, acționarii, Primăria și Municipiul. De asta dl.Președinte spunea de 9 milioane euro, pentru că, efectiv, 9 milioane euro s-au câștigat. Bun! Pentru proiectul mare, consultantul are termen până la 31.12 să întocmească documentația pentru a obține avizul de mediu. Termenul pentru avizul de mediu este 31 martie, pentru proiectul mare. Trecerea pe PDD are termen la care se finalizează 31.12.2029. Aplicația păstrează aceleași componente majore, iar diferențele vor fi neimportante. Un lucru care cred eu că trebuie cunoscut și de către dumneavoastră și, în primul rând, de primarii, de edilii care sunt implicați în acest proiect, este că această sumă de 6 milioane euro, agreată această decizie împreună, repet, cu Ministerul, cu Primăria și cu noi, agreată dar și, mă risc să spun, impusă puțin Operatorului, ne va ajuta să începem un număr de lucrări, nu știu, zic doar de la mine, eu aș începe cu 200-300.000 euro avans ca să încep cât mai multe șantiere, pentru că toate cheltuielile în acest proiect, începând cu anul 2021, sunt eligibile. Înțelegeți ce zic! Dacă inițiez un proiect, unul dau, și eu rulez 300.000 euro, eu primul pas îl fac, apoi iau banii de la finanțator, de la Minister și merg mai departe. Eu estimez un număr de 12 - 15 șantiere care pot să înceapă pe măsură ce se licitează. Iarăși ce este cel mai important, ieri s-a stabilit, iar Apavil-ul are de dat un aviz, lotizarea. Cel mai mic contract, nu contează numele UAT-ului, este de 2 milioane euro, deci se pot înscrie și companii care nu au 300 de oameni obligatoriu, companii mai mici cu cifră de afaceri corespondentă acestei sume și pot genera plus valoare prin lucrările pe care le fac. Am mai zis o dată la întâlnirea trecută, managerii de proiect, în urma acestei lotizări, vor fi primarii. Niciun ochi al oricărui supervisor nu va fi mai competent decât al primarului localității respective.

DI.Rădulescu Constantin - Da! Pentru că tot suntem la acest capitol de colaborare, vreau să somez constructiv și politic, public, ADI Salubritate, care trebuie să organizeze, domnule Mihăilă și stimați colegi, domnul Mihăilă ține legătura cu ei, și acolo avem aproape zilnic ședință, vreau să somez ADI Salubritate constructiv și public să își facă datoria, să stea la serviciu și să se ocupe de procedura de atribuire la colectarea deșeurilor, dar și partea de Smith. Deci, noi vom termina groapa, avem Brezoiul gata la cheie, Râmnicu Vâlcea la cheie. Trebuie să preia cineva selectarea și depozitarea. Mai trebuie să preia cineva colectarea. ADI Salubritate trebuie să facă această procedură. Îi vom sprijini cum i-am sprijinit și până acum, dar nu trebuie să fim puși în situația în care am fost puși din nou, cu primari supărați, că de ce nu au contracte pentru fracția umedă. Nu este treaba Consiliului județean să vă înștiințeze, este treaba ADI Salubritate, dar și a fiecăruia dintre gospodari. Nu poți să te trezești că ți-a expirat acest contract și hai repede la Consiliu pentru că noi nu putem, că ne ducem în alte prostii. Nu pot să oblig niciun operator să se ducă și să facă această chestiune. Problema deșeurilor este o problemă națională, dar, cu voia lui Dumnezeu și cu ajutorul oamenilor la Vâlcea, va fi rezolvată dacă ADI Salubritate lucrează, dacă ADI Salubritate lucrează cu adevărat. O să vedeți că o să le repartizăm și spații de birouri, o să avem grijă să aibă toate condițiile, dar puneți mâna pe treabă, băieți! Dacă nu sunteți în stare, haideți să mai aducem oameni, pentru că este foarte complicat cu colectarea! O să vedeți ce război va fi între marile companii de colectare a gunoiului și atunci documentele trebuie să fie corecte, transparente, ușor de respectat, ușor de controlat, să fim model de bună practică și aici, așa cum suntem pe DJ 676 de la Cerna - Vaideeni până la Irimești - Bălcești, unde am fost selectați la finanțare, însă în noiembrie semnăm contractul și suntem proiect de bună practică pentru cum am făcut documentația, dar pentru asta trebuie să muncim! Nimeni nu știe ce se întâmplă aici. Nu spun că ne este greu, pentru că nu ne este greu, de aceea suntem plătiți, să facem asta. Cu ce ne este greu? Ne este greu cu cerbicia unora, cu lipsa de implicare, sau cu lăsatul după o zi pe alta, hai că vedem! Nu! De aceea vrem să ducem loturile pentru apă-canal să fie mai mici pentru ca primarii să poată controla lucrările, să le verifice în fiecare zi, așa cum fac și pe sectoarele de drum județean unde lucrăm noi. Vă mulțumesc pentru intervenție tuturor! Supun la vot!

DI.Popescu Victor – Dacă îmi permiteți și mie, domnule Președinte?!

DI.Rădulescu Constantin – Da.

DI.Popescu Victor – M-aș referi strict la mandatarea colegului nostru în AGA Apavil să aprobe bugetul de venituri și cheltuieli. Cred că problemele care s-au discutat referitor la proiectul mare pe POIM despre care luăm act că este unul sortit eșecului...

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Popescu, îmi pare rău, eu vă întrerup. De ce faceți afirmații mincinoase?

DI.Popescu Victor – Eu nu v-am întrerupt din discuții și dacă îmi permiteți...

Dl.Rădulescu Constantin – Nu, dar faceți afirmații mincinoase. Cum să spuneți că este un proiect sortit eșecului când v-am explicat toată procedura? Este rușinos, domnule Popescu!

Dl.Popescu Victor – Domnule Președinte, nu v-am întrerupt și aș vrea să vă rog să păstrăm o limită a decenței care ne caracterizează atât pe mine, cât și pe dumneavoastră. Proiectul mare pe POIM legat de rețeaua de apă, apă uzată în județul Vâlcea, a fost semnat anul trecut în 2 noiembrie 2022. Operatorul Regional, în speță Apavil, și-a luat niște angajamente care, iată, astăzi, la aproape un an de zile și la sfârșitul exercițiului bugetar 2014 - 2020, cu extindere până în 31 decembrie 2023, nu poate fi realizat. Am luat act și de ceea ce a spus dl. Ministru Câciu, tocmai ce a spus și dl.Mihăilă, tocmai ce spuneți și dumneavoastră. Fazare, pentru toată lumea, cred că este bine să știm ce înseamnă. Se dorește ca proiectul major de apă, apă uzată al județului Vâlcea, pe care cu toții doream să îl implementăm în actualul exercițiu bugetar, să fie mutat în următorul exercițiu bugetar cu finalitate 2027+n+2 = 2029. Astăzi, suntem în situația în care contractul semnat anul trecut de Apavil, în data de 2 noiembrie, nu este fezabil pe niciuna dintre fazele ei subsecvente. Cred că managementul Operatorului regional, pe care noi îl solicităm de atâtea luni de zile să vină aici, trebuia să ne spună care sunt motivele pentru care s-a ajuns în această situație. Vreau să discut și ați spus dumneavoastră de Unitatea Implementare Proiecte care s-a schimbat de-a lungul acestor ani, de vreo trei, patru ori managementul acestui UIP, dar nu asta este relevant, discutăm de cofinanțare a unui proiect de 100 și ceva de milioane de euro. Discutăm de un proiect de 100 și ceva de milioane de euro sortit eșecului și iată că astăzi, încercăm cumva să ne bucurăm că 10% sau, de fapt, 9 milioane din 150 de milioane înseamnă vreo 6% din ceea ce ne doream noi să se realizeze în județul Vâlcea, urmează să fie realizat. Cred că sunt sincope mari aici în ceea ce ține de implementarea proiectului cu finanțare europeană. Într-adevăr, toți ne dorim să fie o nouă fazare, fazare despre care astăzi discutăm ipotetic. Vorbim ca anul viitor să fie întocmită documentația, spunea și dl. Administrator public Mihăilă că documentația de mediu are termen 31.03.2024, iar, ulterior, într-un interval de timp probabil, sperăm noi, într-un caz optimist, 6-7 luni de zile, să fie semnat noul contract. Cred că această împărțire a proiectului pe infrastructură mare, făcută în județul Vâlcea, a fost una cu totul și cu totul greșită. Iată că, spuneți dumneavoastră, că nu au venit firmele mari să participe la licitație și atunci reiterăm solicitarea noastră ca dl.Director general al Apavilului să ne prezinte motivul pentru care sursa de cofinanțare nici în acest moment nu este asigurată, nu vedem oportun ca prețul la apă, apă uzată să fie crescut în 2024, cum era planificat tocmai pentru a putea fi implementat proiectul mare pe POIM, și atunci grupul Partidului Național Liberal va vota împotriva acestui proiect de pe ordinea de zi .

Dl.Rădulescu Constantin - Că tot vorbeai de decență, chiar am să fiu decent! Sunt în sala aceasta câțiva oameni care poate știu mai bine decât oricine de la foști angajați ai Apavil-ului cum s-au întâmplat lucrurile și de ce, de la Forța drepteii, dl.Orban astăzi, de la Forța drepteii, că tot spuneți, domnule Popescu, de anul

trecut, păi, da, în 2022 s-a întâmplat să se semneze contractul după ce, în 2019, dl.Orban zicea că în februarie 2020 se semnează contractul și au trecut doi ani. Ce să mai zicem? La vremea respectivă arătam că trebuie revizuită toată documentația ceea ce s-a și întâmplat și așa mai departe. Se fazează și este bine, se salvează proiectul! Cine este pentru?

Dl.Marin Florian – Nu particip la vot.

Dna Calianu Daniela – Sunt 18 voturi pentru. Dl.Vicepreședinte Marin Florian nu participă la vot.

Dl.Rădulescu Constantin - Împotrivă?

Dna Calianu Daniela – Sunt 12 voturi împotrivă.

Dl.Rădulescu Constantin - Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 18 voturi pentru, 12 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul Marin Florian, Vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea, nu a participat la vot.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru vânzarea biletelor și abonamentelor la competițiile sportive oficiale desfășurate de Clubul Sportiv Vâlcea-1924, pentru anul competițional 2023-2024.

Dl.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru?

Dl.Dima Adrian – Domnule Președinte, nu particip la vot.

Dl.Marian Dumitru – Nici eu nu particip la vot.

Dl.Poenaru Mircea – Nu particip la vot.

Dl.Rădulescu Constantin – Notați-i pe cei care nu participă la vot, doamna Secretar general al județului!

Dna Calianu Daniela - Nu participă cei 3 consilieri județeni: dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Marian Dumitru și dl.Poenaru Constantin-Mircea.

Dl.Rădulescu Constantin – Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 28 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnii consilieri județeni Dima Adrian-Cosmin, Marian Dumitru și Poenaru Constantin-Mircea nu au participat la vot.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind stabilirea normativelor proprii de cheltuieli care privesc acțiunile de protocol ale Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea.

Dl.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Nu știu cum vor face! 15 lei/persoană, cocteiluri și recepții! Doamne ferește! Asta-i legea! 10 lei/zi, apă, cafea, suc! Merge! Să nu bea în centru!

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "APA Vâlcea" să aprobe modificarea și completarea Statutului, cu modificările și completările ulterioare, retragerea Comunei Sutești din cadrul Asociației, precum și împuternicirea Președintelui Asociației să semneze, în numele și pe seama Județului Vâlcea, Actul adițional la Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "APA Vâlcea".

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.102 din 31 mai 2022 privind aprobarea Master Planului privind sistemul de alimentare cu apă și apă uzată în județul Vâlcea, revizuit la nivelul anului 2022, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Aici intră Sălătrucele și iese Sutești. Minune! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.39 din 28 februarie 2022, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind atribuirea licențelor de traseu pentru Lotul 17 din cadrul procedurii de achiziție sectorială privind "Delegarea gestiunii

serviciului de transport public județean de persoane, prin curse regulate la nivelul județului Vâlcea”.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Dna Onel Elena – Mă abțin ca cetățean!

DI.Rădulescu Constantin – Doamna Onel, vă rog să nu mai interveniți în ședință fără să vi se acorde dreptul la cuvânt! Nu este circ aici!

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr. 178 din 21.07.2023 referitoare la aprobarea proiectului ”Modernizare DJ 676 Cerna (DJ 665) – Rugetu – Slătioara – Mogești – Gorunești – Stroești – Pojogi Cerna – Copăceni – Bondoci – Broșteni – Lăpușata – Mijați – Romanești – Roșiile – Nenciulești – Țepești – Tetoiu – Cârlogani – Chirculești – Irimești (DJ643), km 0+000-74+450 și DJ 676 B Glăvile (DJ 677A) – Voiculeasa – Olteanca – Chiricești – Lăpușata (DJ 676), km 14+402-17+002” și a cheltuielilor legate de implementarea acestuia.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Este proiectul despre cel mai lung drum din județ. Semnăm în noiembrie contractul.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.179 din 21.07.2023 referitoare la aprobarea Acordului de parteneriat pentru realizarea proiectului „Modernizare DJ 676 Cerna (DJ 665) – Rugetu – Slătioara – Mogești – Gorunești – Stroești – Pojogi Cerna – Copăceni – Bondoci – Broșteni – Lăpușata – Mijați – Romanești – Roșiile – Nenciulești – Țepești – Tetoiu – Cârlogani – Chirculești – Irimești (DJ643), km 0+000-74+450 și DJ 676 B Glăvile (DJ 677A) – Voiculeasa – Olteanca – Chiricești – Lăpușata (DJ 676), km 14+402-17+002”.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 15 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 16:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului între Administrația Națională Apele Române, prin Administrația Bazinală de Apă OLT și Unitatea Administrativ Teritorială - Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, privind utilizarea terenurilor din domeniul public al apelor pentru realizarea investiției „Modernizare DJ 676 Cerna (DJ 665) – Rugetu – Slătioara – Mogești – Gorunești – Stroești – Pojogi Cerna – Copăcenii – Bondoci – Broșteni – Lăpușata – Mijați – Romaneschi – Roșiile – Nenciulești – Țepești – Tetoiu – Cârlogani – Chirculești – Irimești (DJ643), km 0+000-74+450 și DJ 676 B Glăvile (DJ 677A) – Voiculeasa – Olteanca – Chiricești – Lăpușata (DJ 676), km 14+402-17+002”.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

DI.Rădulescu Constantin – În urma votului, s-a aprobat punctul 16 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 17:

Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.180 din 21 iulie 2023 referitoare la aprobarea documentației tehnico – economice – faza Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenții și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului ”Reabilitarea, modernizarea și dotarea Centrului Andreea”.

DI.Rădulescu Constantin – Este un alt proiect foarte important, pe care îl vom semna, să sperăm, până la sfârșitul anului. Și acest proiect este finanțat din fonduri europene și vom semna contractul. Dacă sunt observații? Nu sunt!

DI.Bîzîc Ștefan – Domnule Președinte, eu nu particip la vot la acest punct.

DI.Rădulescu Constantin – Am înțeles! Se notează! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 17 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Bîzîc Ștefan nu a participat la vot.

Punctul 18:

Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.175 din 21 iulie 2023 referitoare la aprobarea documentației tehnico-economice actualizate - faza Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenții și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului „Reabilitarea termică a secțiilor Spitalului Județean de Urgență Vâlcea din strada Remus Bellu nr. 3”.

DI.Rădulescu Constantin – Este vorba despre Maternitate. Și Maternitatea va intra la finanțare. Pentru că tot suntem la acest capitol, și Clinica BFT din

Călimănești intră la finanțare din fondurile europene. Cine este pentru? Împotrivă?
– Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 18 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 19:

Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr. 176 din 21 iulie 2023 referitoare la aprobarea proiectului „Reabilitarea termică a secțiilor Spitalului Județean de Urgență Vâlcea din strada Remus Bellu nr. 3” și a cheltuielilor legate de proiect.

DI.Rădulescu Constantin – La fel, Maternitatea! Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 19 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 20:

Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.188 din 20.10.2020 referitoare la aprobarea unui Acord de Parteneriat între UAT Comuna Vaideeni și UAT Județul Vâlcea, pentru implementarea Proiectului „Centru comunitar integrat în comuna Vaideeni, județul Vâlcea” .

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 20 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 21:

Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.19 din 29 ianuarie 2021 referitoare la aprobarea proiectului „Centru comunitar integrat în comuna Vaideeni, județul Vâlcea”.

DI.Rădulescu Constantin – Aveți materialul! Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 21 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 22:

Proiect de hotărâre privind transmiterea temporară a dreptului de administrare către Unitatea Administrativ – Teritorială Comuna Mateești prin Consiliul Local al Comunei Mateești a unor suprafețe de teren aferente

sectorului de drum județean DJ 605A situat pe raza administrativ-teritorială a Comunei Mateești, județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Este vorba despre faptul că omul bun și gospodar, primarul de acolo, după ce am asfaltat noi drumul, face dumnealui, pe cheltuiala dumnealui, stațiile de autobuz. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 22 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Popescu Victor – Dacă îmi permiteți, domnule Președinte! Noi suntem pentru, dar am văzut că se dorește accesarea unor fonduri europene prin PNRR pentru stațiile acestea de autobuz. Deci, pe fonduri europene!

DI.Rădulescu Constantin – Le face pe ce bani are el. UAT-urile au independență în luarea deciziilor. Nu ne putem impune noi. Noi le dăm terenul. Să fie sănătos să le facă! Că are bani în cont, că nu are bani, că le face, este treaba lui! Dar este bine că face aceste stații de autobuz, cel puțin la el, la Mateești! Foarte bine! Bravo lui!

Punctul 23:

Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării valorii de inventar a unui bun imobil, aflat în domeniul public al Județului Vâlcea și în administrarea Muzeului Memorial "Nicolae Bălcescu".

DI.Rădulescu Constantin – Obiecții? Vă rog!

DI.Fârtat Ilie - Domnule Președinte, și eu mă bucur că s-a finalizat, s-a modernizat un obiectiv turistic din județul Vâlcea. Vreau să vă spun că am făcut o vizită turistică, nu neapărat de documentare, nu am făcut-o singur, am făcut-o cu niște prieteni care sunt mult mai exigenți în ceea ce privește și implementarea proiectelor pe fonduri europene, dar și esteticul unui obiectiv. Dacă am fost foarte încântați de modalitatea în care a câștigat patina timpului Conacul, vreau să vă relatez două obiecțiuni pe care le-au făcut. Știind că sunt consilier județean, m-au rugat să transmit acest mesaj în Consiliul județean. Este vorba de câțiva pictori din București și din Republica Moldova. În primul rând, nu cred că Nicolae Bălcescu s-ar fi bucurat ca aleile dintre Conac și bisericuță să fie făcute cu mozaic venețian. Evident că nu este vina noastră, a dumneavoastră sau a constructorului. Mă refer aici la proiectare, să fim mai atenți la proiectare, pentru că privind un asemenea conac, și avem în viziune anul următor Cula Duca și celelalte conace, să se țină cont de ceea ce înseamnă repunerea istorică a obiectivului respectiv. Acolo apar niște granule de marmură care sunt și pe aleile din jurul bisericuței, dar și pe aleile de acces în parc. De asemenea, a doua observație și cred că aceasta se mai poate corija, este vorba de existența, de modificare a unei sintagme care nu ne place nouă, poporului român, aceea de a avea veceu în fundul curții. În cazul

Conacului de la Nicolae Bălcescu, veceul este în fața bisericii. Acel veceu trebuie să dispară! Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Doamne ferește! La etaj în Conac, hai să nu greșesc, sunt cel puțin patru toalete ultramodern amenajate. Sunt și camere de dormit amenajate. Domnule Fârtat, vor fi mulți pictori și oameni de cultură care vor vizita Conacul și unii vor zice că este bine, alții, cum este domnul Popescu, care intră în sală acum, o să zică că acolo, la Conac, trebuia altfel făcut. Îi așteptăm cu mare drag și mă bucur că ați fost și le-ați arătat. Mă bucur că au analizat picturile. Și eu am avut niște obiecții care sunt și pe viitor legat de acele trepte cu pietricele între ele.

DI.Fârtat Ilie – Piatra și lemnul ...

DI.Rădulescu Constantin - Știți care este treaba? Aici te lovești de restauratori, de Comisia de Cultură, să faci cum îți dă avizul. Nu ne putem pronunța eu, economist, dumneavoastră, asistent, despre treaba asta, chiar dacă nu ne convine, dar asta cu veceul în fața bisericii chiar este o grozăvie!

DI.Fârtat Ilie – Dar este!

DI.Rădulescu Constantin - Doamne ferește! Probabil că o fi fost o chestiune temporară pentru organizarea de șantier, cine știe. Referitor la alei, eu am făcut în cursul proiectului observații multiple cu privire la modul cum să se organizeze aleile. Nici acum nu sunt foarte mulțumit despre ce plante au pus acolo, pentru că mă așteptam la niște plante mai mari, dar Muzeul este o bijuterie. Este o bijuterie! Avem cea mai mare colecție de obiecte masonice, peste 450. Muzeul arată impecabil, cu acele sobe care au sute de ani și sunt funcționale și astăzi. Tot ceea ce înseamnă ansamblu muzeal este senzațional! Și ați văzut, că gospodărește, am refăcut și partea unde sunt angajații și o să dărmăm și toate magaziile din fundul curții, pentru că asta este, trebuie să ne organizăm și pe treaba asta, dar ne trebuie niște bănuți. Știți că le-am mai dat data trecută niște bani, pentru că trebuiau să schimbe instalațiile electrice. O să le facem pe toate. Vă invit pe toți, o să anunțăm când se face inaugurarea și cred că în luna ianuarie vom prezenta și proiectul pentru hotel, pentru complexul turistic pe care îl facem pe terenul care este puțin mai jos de Primăria Comunei Nicolae Bălcescu. Am spus că ok, vine lumea la Muzeu, dar ce face? Pleacă din comună? Și atunci am cumpărat acel teren, l-a cumpărat Muzeul cu bani de la noi, de la Consiliul județean, și acolo vom face un hotel frumușel cu restaurant, cu tot ce trebuie. Va avea și parte de agreement, să îi ducem să îi plimbăm un pic prin Zăvoi cu șareta cum se plimbau înaintașii noștri. Mulțumesc pentru observații! O să vă invit la inaugurarea acestei bijutierii. Doamna Secretar general al județului, a fost punctul 23 de pe ordinea de zi?

Dna Calianu Daniela – Da!

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 23 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 24:

Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării valorii de inventar a bunului imobil “Drum județean DJ 656 Olănești – Comanca – Tisa – DN64”, aflat în domeniul public al Județului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Obiecții? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 24 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 25:

Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării valorii de inventar a bunului imobil "Pavilion nr.3 - Drăgoești", aflat în domeniul public al județului Vâlcea și în administrarea Spitalului de Psihiatrie Drăgoești.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 25 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 26:

Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a unor bunuri imobile, situate în comuna Popești, județul Vâlcea și darea acestora în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 26 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 27:

Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a unui bun imobil și darea acestuia în administrarea Muzeului Memorial "Nicolae Bălcescu".

DI.Rădulescu Constantin – Bazin vidanjabil și racord la canalizare. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 27 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 28:

Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.103 din 21 decembrie 1999 privind însușirea inventarului bunurilor aparținând domeniului public al județului Vâlcea, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 28 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 29:

Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de trecere cu titlu gratuit a unor sectoare de drumuri județene, Comunei Făurești, în vederea extinderii sistemului de alimentare cu apă și canalizare.

DI.Rădulescu Constantin – Vrea domnul Primar de la Făurești să facă treabă. Apropo de cum am pus noi, după 90, cum era vorba, căruța înaintea boilor. Îl ajutam pe domnul Primarul de la Făurești, cu votul dumneavoastră pentru care vă mulțumesc anticipat. Trăiască domnul Primar! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt! Spor la treabă!

În urma votului, s-a aprobat punctul 29 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 30:

Proiect de hotărâre privind încetarea dreptului de administrare al Unității Administrativ-Teritoriale Municipiul Râmnicu Vâlcea prin Consiliul Local al Municipiului Râmnicu Vâlcea, asupra unor spații situate în imobilul din Municipiul Râmnicu Vâlcea, strada Regina Maria nr.6, care aparține domeniului public al Județului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Își încetează dreptul de administrare asupra clădirii din centrul orașului unde a fost Evidența Persoanelor. Acolo o să vă propun și va merge ADI Salubritate, va merge Asociația Comunelor din România – Filiala Vâlcea, va merge, ajutați-mă, cei de la ADR Sud-Vest Oltenia. O să îi avem în acel spațiu pe care o să îl băgăm în lucru, sper în foarte scurt timp. Vom cheltui vreo 5 miliarde lei acolo să refacem acea clădire. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 30 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 31

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr. 117 din 24 iunie 2022 privind înființarea Clubului Sportiv Vâlcea – 1924, instituție publică aflată în subordinea Consiliului Județean Vâlcea, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Lupii negri! Observații? Nu sunt!

DI.Dima Adrian – Domnule Președinte, nu particip la vot.

DI.Marian Dumitru – Nici eu nu particip la vot.

DI.Poenaru Mircea – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Cei 3 consilieri județeni nu participă la vot. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 31 de pe ordinea de zi, cu 28 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnii consilieri județeni Dima Adrian-Cosmin, Marian Dumitru și Poenaru Constantin-Mircea nu au participat la vot.

Punctul 32:

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Clubului Sportiv Vâlcea – 1924, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.118 din 24 iunie 2022, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Proiectul de hotărâre a fost supus transparenței decizionale, în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare. Observații? Nu sunt!

DI.Dima Adrian – Domnule Președinte, nu particip la vot.

DI.Marian Dumitru – Nici eu nu particip la vot.

DI.Poenaru Mircea – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Cei 3 consilieri județeni nu participă la vot. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 32 de pe ordinea de zi, cu 28 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnii consilieri județeni Dima Adrian-Cosmin, Marian Dumitru și Poenaru Constantin-Mircea nu au participat la vot.

Punctul 33:

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului de Pneumoftiziologie "Constantin Anastasatu" Mihăești.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 33 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 34:

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Teatrului “Anton Pann” Râmnicu Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Inițiator: Constantin Rădulescu. Transform posturi de actor. Ați citit! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 34 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 35:

Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază aferente personalului din cadrul Serviciului Public de Turism, Agreement și Servicii.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – Sunt 19 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă? – Nu. Abțineri?

DI.Popescu Victor – Sunt abțineri.

Dna Calianu Daniela – Sunt 12 abțineri.

În urma votului, s-a aprobat punctul 35 de pe ordinea de zi, cu 19 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 12 abțineri.

Punctul 36:

Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază aferente personalului din cadrul Direcției Județene pentru Protecția Plantelor Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – Sunt 19 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă? – Nu. Abțineri?

Dna Calianu Daniela – Sunt 12 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Și votul meu este abținere.

Dna Calianu Daniela – Sunt 18 voturi pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 36 de pe ordinea de zi, cu 18 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 12 abțineri, iar domnul Rădulescu Constantin, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, nu a participat la vot.

Punctul 37:

Proiect de hotărâre privind aprobarea deplasării domnului Florian Marin, Vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea, în orașul Parla, Spania, în perioada 17-23 noiembrie 2023, precum și cheltuielile aferente acestuia.

DI.Rădulescu Constantin – Pleacă cu dl.Manager Grigorescu. Foarte bine și drum bun! Să îl salutați pe Părintele Barz din partea noastră. Avem un centru cultural foarte frumos acolo, iar Părintele este de apreciat pentru că are grijă de românii din acel oraș. Cine este pentru?

DI.Marin Florian – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 37 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul Marin Florian, Vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea, nu a participat la vot.

Punctul 38:

Proiect de hotărâre privind modificarea nominalizării de la poziția 6 a art.1 din Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.200 din 25 noiembrie 2020 privind constituirea Comisiei de numărare a voturilor exprimate de către consilierii județeni prin vot secret, ca urmare a constituirii Consiliului Județean Vâlcea pentru mandatul 2020-2024.

DI.Rădulescu Constantin – În cadrul Comisiei de numărare a voturilor exprimate de către consilierii județeni prin vot secret, constituită pentru mandatul Consiliului Județean Vâlcea 2020-2024, domnul Sitaru Mihai-Dragoș va fi înlocuit cu doamna Stănică Maria-Raluca. Cine este pentru?

Dna Stănică Raluca – Nu particip la vot!

DI.Rădulescu Constantin – Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 38 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar doamna consilier județean Stănică Maria-Raluca nu a participat la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Vă propun să citesc toate punctele 39, 40, 41, 42 și 43 și apoi să parcurgem procedura de vot. Evident, la fiecare procedură voi spune modalitatea de vot și pe cine să tăiați, pe cine să lăsați, Glumesc! Ați zâmbit, domnule Popescu, sau nu ați zâmbit? Că tot suntem blat amândoi.

DI.Popescu Victor – Am zâmbit!

DI.Rădulescu Constantin – Și ați făcut și apel, la cum ați zis, decentă? Rușine!

DI.Popescu Victor – Despre care am spus că ne caracterizează.

Punctul 39:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni.

DI.Rădulescu Constantin – Este vot secret! Eu aici sunt mandatat de PSDER. Da, Partidul Social Democrat Ecologist Român. Nu ați mai auzit? Avem noi la Vâlcea! La nivel informal, deocamdată! Oficial, în curând! Vot secret! Eu zic

să rămână aceiași membri: dna Neacșu Elena Daniela și dl.Tudosoiu Gheorghe Daniel. Aveți alte propuneri? Vă rog!

DI.Popescu Victor – Noi o să avem propuneri la punctul 43, la CJRAE, și voiam să vă propun ca primele 4 voturi, atât la Școala Profesională Specială Bistrița, cât și la Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni, să fie succesive, iar la punctul 43, unde vor fi cele două propuneri, dacă nu accesați la propunerea noastră, ceea ce ar trebui, să fie vot secret.

DI.Rădulescu Victor – Este același lucru, Victor! Facem toate propunerile acum, încheiem povestea și apoi începem procedura de vot.

Punctul 40:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației a Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni.

DI.Rădulescu Constantin – Propunerea noastră este să rămână domnul Adrian Constantin Șchiopu. Nu aveți propuneri, mergem mai departe!

Punctul 41:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Școlii Profesionale Speciale Bistrița.

DI.Rădulescu Constantin – La fel, noi propunem să rămână aceiași: domnul Badiu Mircea Iulian și domnul Enescu Ilie.

Punctul 42:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației a Școlii Profesionale Speciale Bistrița.

DI.Rădulescu Constantin – Aceeași propunere, să rămână domnul Stoica Marius.

Punctul 43:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Noi, aici, propunem să rămână doamna Paula Fîrtătescu. Mai sunt alte propuneri?

DI.Popescu Victor – Da, mai sunt! O propunem pe doamna psiholog Lazăr Adela și am putea merge doar pe propunerea noastră.

DI.Rădulescu Constantin – În virtutea bunei colaborări de la guvernare, nu? S-au înregistrat, la punctul 43, două propuneri: dna Paula Fîrtătescu și dna Adela Lazăr. Vă rog să le treceți pe buletinele de vot! Stimați colegi, revenim și începem de la punctul 39 de pe ordinea de zi! Doamna Secretar general al județului, o să facem procedură de vot pentru fiecare punct în parte. Rog comisia special constituită să-și înceapă activitatea și să începem votul pentru punctul 39 de pe ordinea de zi.

Punctul 39:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni.

DI.Rădulescu Constantin – Pe buletinul de vot veți regăsi pe dna Neacșu Elena Daniela și pe dl.Tudosoiu Gheorghe Daniel. Precizez modalitatea de vot: Dacă nu îi doriți pe buletinul de vot, îi tăiați cu o linie orizontală. Dacă îi doriți, îi lăsați în pace. Supun la vot procedura. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

Punctul 36:

Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază aferente personalului din cadrul Direcției Județene pentru Protecția Plantelor Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – La punctul 36 de pe ordinea de zi, o rog pe doamna Secretar general al județului să consemneze că nu am participat la vot.

DI.Fârtat Ilie – O întrebare, domnule Președinte! Dumneavoastră sunteți inițiatorul, nu?

DI.Rădulescu Constantin – Da.

DI.Fârtat Ilie – Nu este un nonsens? Ați fost obligat să îl băgați pe ordinea de zi? Puteați să nu îl băgați! Am fost surprins de autoritatea Guvernului și de votul nostru.

Punctul 39:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni.

DI.Rădulescu Constantin – Vot pentru punctul 39! Vă rog, doamna Secretar general al județului!

Dna Calianu Daniela – Dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bîzîc Ștefan, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Gogoloși Vasile-Adrian, dl.Iliescu Ion-Adrian, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Manda Mihai-Daniel, dl.Marin Florian, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Oproaica Alexandru, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Spiridon Nicu - absent, dna Stănică Maria-Raluca, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vasiloiu Minodor - absent, dl.Vieru Gheorghe și dl.Vîlcu Samoil.

Dl.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, doamna Lupu Alina o să dea citire procesului-verbal, succint. Vă rog!

Dna Lupu Alina – Comisia de numărare a voturilor întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: 1.dna Neacșu Elena Daniela; 2.dl.Tudosoiu Gheorghe Daniel. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 2; buletine cu voturi valabil exprimate - 31; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: dna Neacșu Elena Daniela: voturi pentru – 19; voturi împotrivă – 12; dl.Tudosoiu Gheorghe Daniel: voturi pentru – 19; voturi împotrivă – 12. Având în vedere rezultatul votului, dna Neacșu Elena Daniela și dl.Tudosoiu Gheorghe Daniel sunt desemnați reprezentanții Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Dl.Rădulescu Constantin – Coaliția funcționează brici!

Punctul 40:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației a Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni.

Dl.Rădulescu Constantin – Procedură de vot: Pe buletinul de vot îl veți găsi pe domnul Adrian Constantin Șchiopu. Cei care nu sunteți de acord cu această propunere, puteți tăia cu o linie orizontală. Cei care sunteți de acord, lăsați buletinul de vot neatins. Cine este pentru procedura de vot? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

Dl.Rădulescu Constantin – Să trecem la vot!

Dna Calianu Daniela – Dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bîzîc Ștefan, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Gogoloși Vasile-Adrian, dl.Iliescu Ion-Adrian, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Manda Mihai-Daniel, dl.Marin Florian, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Oproaica Alexandru, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Spiridon Nicu - absent, dna Stănică Maria-Raluca, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vasiloiu Minodor - absent, dl.Vieru Gheorghe și dl.Vîlcu Samoil.

Dl.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, rezultat vot! Vă rog!

Dna Lupu Alina – Comisia de numărare a voturilor întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației a Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: Șchiopu Adrian Constantin. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 2; buletine cu voturi valabil exprimate - 31; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: dl.Șchiopu Adrian Constantin: voturi pentru – 19; voturi împotriva – 12. Având în vedere rezultatul votului, dl.Șchiopu Adrian Constantin este desemnat reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației a Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 41:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Școlii Profesionale Speciale Bistrița.

Dl.Rădulescu Constantin – I-am propus pe domnul Badiu Mircea Iulian și pe domnul Enescu Ilie. Procedură de vot: Dacă nu sunteți de acord cu cei prezenți pe buletinul de vot, îi tăiați cu o linie orizontală. Dacă sunteți de acord, lăsați buletinul de vot neatins. Cine este pentru procedura de vot? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

Dl.Rădulescu Constantin – Doamna Secretar general al județului, procedură de vot!

Dna Calianu Daniela – Dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bîzîc Ștefan, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Gogoloși Vasile-Adrian, dl.Iliescu Ion-Adrian, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Manda Mihai-Daniel, dl.Marin Florian, dl.Mutuligă Florin-Nicolae,

dl.Nicolăescu Ion, dl.Oproaica Alexandru, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Spiridon Nicu - absent, dna Stănică Maria-Raluca, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vasiloiu Minodor - absent, dl.Vieru Gheorghe și dl.Vîlcu Samoil.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, doamna Lupu Alina o să dea citire procesului-verbal. Vă rog!

Dna Lupu Alina – Comisia de numărare a voturilor întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Școlii Profesionale Speciale Bistrița, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: domnul Badiu Mircea Iulian și domnul Enescu Ilie. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 2; buletine cu voturi valabil exprimate - 31; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: domnul Badiu Mircea Iulian: voturi pentru – 19; voturi împotriva – 12; domnul Enescu Ilie: voturi pentru – 19; voturi împotriva – 12. Având în vedere rezultatul votului, domnii Badiu Mircea Iulian și Enescu Ilie sunt desemnați reprezentanții Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Școlii Profesionale Speciale Bistrița. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 42:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației a Școlii Profesionale Speciale Bistrița.

DI.Rădulescu Constantin – Domnul Stoica Marius este pe buletinul de vot. Procedură de vot: Dacă nu sunteți de acord, îl tăiați cu o linie orizontală. Dacă sunteți de acord, lăsați buletinul de vot intact. Cine este pentru procedura de vot? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog, procedură de vot!

Dna Calianu Daniela – DI.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bîzîc Ștefan, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Gogoloși Vasile-Adrian, dl.Iliescu Ion-Adrian, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Manda Mihai-Daniel, dl.Marin Florian, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Oproaica Alexandru, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Spiridon Nicu - absent, dna Stănică Maria-Raluca, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vasiloiu Minodor - absent, dl.Vieru Gheorghe și dl.Vîlcu Samoil.

Dl. Rădulescu Constantin – Stimați colegi, doamna Lupu Alina o să dea citire procesului-verbal. Vă rog!

Dna Lupu Alina – Comisia de numărare a voturilor întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației a Școlii Profesionale Speciale Bistrița, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: domnul Stoica Marius. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 2; buletine cu voturi valabil exprimate - 31; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: dl. Stoica Marius: voturi pentru – 19; voturi împotrivă – 12. Având în vedere rezultatul votului, dl. Stoica Marius este desemnat reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației a Școlii Profesionale Speciale Bistrița. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 43:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Vâlcea.

Dl. Rădulescu Constantin – Noi am propus-o pe doamna Paula Fîrtășescu. Grupul PNL a propus-o pe doamna Lazăr Adela. Procedură de vot: Având în vedere că există două propuneri pe buletinul de vot și nu poate fi ales decât un singur reprezentant, vă propun să îl tăiați cu o linie orizontală pe cel pe care nu îl doriți pe buletinul de vot. Supun la vot procedura. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

Dl. Rădulescu Constantin - Procedură de vot!

Dna Calianu Daniela – Dl. Belciu Ion, dna Bică Andra, dl. Bîzîc Ștefan, dl. Bobocea Gheorghe, dl. Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl. Dima Adrian-Cosmin, dl. Dumitru Marian, dl. Fârtat Ilie, dl. Folea Gheorghe, dl. Gogoloși Vasile-Adrian, dl. Iliescu Ion-Adrian, dl. Iordache Dănuț, dl. Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl. Lupu Cristian-Alin, dl. Manda Mihai-Daniel, dl. Marin Florian, dl. Mutuligă Florin-Nicolae, dl. Nicolăescu Ion, dl. Oproaica Alexandru, dna Petcan Lidia-Florentina, dl. Poenaru Constantin-Mircea, dl. Popa Claudiu, dl. Popescu Victor-George, dl. Rădulescu Constantin, dna. Roșu-Călina Roxana-Laura, dl. Spiridon Nicu - absent, dna Stănică Maria-Raluca, dl. Tomescu Gabriel, dl. Vasileoiu Minodor - absent, dl. Vieru Gheorghe și dl. Vilcu Samoil.

Punctul 44 – Diverse.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă colegii au intervenții la punctul "Diverse"? Nu aveți! Atunci așteptăm finalizarea procedurii de vot, după care, deși Codul Administrativ nu prevede, din respect pentru cetățeni, o vom asculta pe doamna Onel Elena, care a solicitat să se adreseze Consiliului județean în legătură cu materialele de pe ordinea de zi.

Punctul 43:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, doamna Lupu Alina o să dea citire procesului-verbal. Vă rog!

Dna Lupu Alina – Comisia de numărare a voturilor întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Vâlcea, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: dna.Paula Fîrtășescu și dna.Lazăr Adela. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 2; buletine cu voturi valabil exprimate - 31; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: dna Paula Fîrtășescu: voturi pentru – 19; voturi împotriva – 12; dna Lazăr Adela: voturi pentru – 12; voturi împotriva – 19. Având în vedere rezultatul votului, dna.Paula Fîrtășescu este desemnată reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 44 – Diverse.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc! Deși Codul Administrativ nu impune și nu prevede alte luări de cuvânt în legătură cu ordinea de zi decât cele ale consilierilor județeni, o să îi dau, totuși, cuvântul să se adreseze în legătură cu materialele de pe ordinea de zi, pentru 3 minute, pentru că după aceea avem conferință de presă, doamnei Onel Elena, obișnuită la toate audiențele Consiliului județean, ale Instituției Prefectului și la toate instituțiile statului. Doamna Onel, vă rog!

Dna Onel Elena – Bună ziua și vă mulțumesc frumos, domnule Președinte! Vreau să vă spun că am venit la audiențe tot anul și de 13 ani ...

DI.Rădulescu Constantin – Doamna Onel, dacă nu aveți intervenție în legătură cu ședința de astăzi, ...

Dna Onel Elena – Raportat la canalizarea de la Goranu.

DI.Rădulescu Constantin – Nu are legătură cu ședința de astăzi.

DI.Onel Elena – Ba da, nu s-a vorbit de canalizare?

DI.Rădulescu Constantin - Vă rog, întrerupeți microfonul!

Dna Onel Elena – Mai vreau ceva!

DI.Rădulescu Constantin – Spuneți, ce mai vreți?

Dna Onel Elena – Ați făcut o canalizare pe Goruniș, pe terenul meu. Ați pus o țeavă foarte mare. Primarul de la Ocnele Mari, dumneavoastră nu recunoașteți. Mie trebuie să îmi plătiți terenul așa cum ați plătit Culele de la Măldărești cu foarte multe miliarde! Este moștenirea mea!

DI.Rădulescu Constantin – Doamna Onel, vi se explică de peste 10 ani de zile că problema dumneavoastră nu este de competența acestor instituții.

Dna Onel Elena – Este altceva acum!

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc! Declar ședința închisă. Vă așteptăm la audiențe ca de obicei. La revedere!

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE,

Constantin RADULESCU



**SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,**

Daniela CALIANU

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela Marian Viorica	Consilier Inspector de specialitate		23 noiembrie 2023